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El suelo es un ser vivo que alberga la cuarta 
parte de la diversidad biológica del planeta. 
Hay más organismos en una cucharada de 
suelo sano que personas en el planeta. 

LA TIERRA SALUDABLE ALMIENTA AL MUNDO HEALTHY LAND FEEDS THE WORLD

The soil is a living being that houses a quarter 
of the planet's biological diversity. There are 
more organisms in a spoonful of healthy soil 
than people on the planet.
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Serie Serie

GN 2/1 GN 2/1
Series Series
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Etécnica en:

Versión español

English version

More details and 
technical sheet:

MOD. Potencia
Power

(W)

Potencia
frigorífica

Cooling capacity  
(W A -10ºC)

Capacidad
Capacity

(L)

Puertas
Doors

Nº parrillas J. guías
No shelves /

Slides

Consumo
Consumption

(kWh/24h)

Desescarche
Defrost

Clase
energética 

Energy class

Refrigerante
Refrigerant

AN 23 267 343 610 1
3/3

(650x530)
1,50

Automático
Automatic

B R-290

AN 49 455 690 1350 2
6/6

(650x530) 1,93
Automático

Automatic
A R-290

AN 67 460 690 1886 3
9/9

(650x530)
3,40

Automático
Automatic

B R-290

Más detalles y ficha

Armario de refrigeración
GN 2/1 (650 x 450)

GN 2/1 (650 x 450) Reach in refrigerator

Parrilla / Wire shelf (502X14)

Juego de guías / Slides (GUIAAN60)

Patas / Legs (506X42)

Parrilla reforzada / Reinforced wire shelf (502X91)

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Opcional / Optional

21
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42
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AN 23

687 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+8ºC
C. Clima. 5 / 40º C
230V/1ph/50Hz

Iluminación
Incorporación de iluminación LED, altamente eficientes.

Lighting
Highly efficient LED lighting incorporated. 

AN 49

1384 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+8ºC
C. Clima. 5 / 40º C
230V/1ph/50Hz

AN 67

2081 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+8ºC
C. Clima. 5 / 40º C
230V/1ph/50Hz

Refrigeración
Temperatura regulada por un controlador digital 30 amp y 
desescarche automático.
Sistema de Condensación Ventilada.
Sistema de Evaporación Forzada.
Bandeja evaporativa sin resistencia eléctrica para una mayor 
eficiencia energética.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster anticorrosión.

Refrigeration
Temperature regulated by a 30 amp digital controller and 
automatic defrost.
Ventilated condensation system.
Forced evaporation system.
Energy-saving non-electric condensate pan.
Evaporators treated with anti-corrosion polyester Epoxy.

Puertas
Puertas con tirador integrado y bisagra pivotante con bloqueo de apertura.

Doors
Doors with integrated handle and pivoting hinges with stay 
open mechanis.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATIONCARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

AN 49

AN23

AN 67

AN 67

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

Cerradura de serie

Standard door lock

230 231
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Automático
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6/6
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Automático
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3,40

Automático
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Más detalles y ficha

Armario de refrigeración
GN 2/1 (650 x 450)

GN 2/1 (650 x 450) Reach in refrigerator

Parrilla / Wire shelf (502X14)

Juego de guías / Slides (GUIAAN60)

Patas / Legs (506X42)

Parrilla reforzada / Reinforced wire shelf (502X91)

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Opcional / Optional

21
12

796
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AN 23

687 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+8ºC
C. Clima. 5 / 40º C
230V/1ph/50Hz

Iluminación
Incorporación de iluminación LED, altamente eficientes.

Lighting
Highly efficient LED lighting incorporated. 

AN 49

1384 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+8ºC
C. Clima. 5 / 40º C
230V/1ph/50Hz

AN 67

2081 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+8ºC
C. Clima. 5 / 40º C
230V/1ph/50Hz

Refrigeración
Temperatura regulada por un controlador digital 30 amp y 
desescarche automático.
Sistema de Condensación Ventilada.
Sistema de Evaporación Forzada.
Bandeja evaporativa sin resistencia eléctrica para una mayor 
eficiencia energética.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster anticorrosión.

Refrigeration
Temperature regulated by a 30 amp digital controller and 
automatic defrost.
Ventilated condensation system.
Forced evaporation system.
Energy-saving non-electric condensate pan.
Evaporators treated with anti-corrosion polyester Epoxy.

Puertas
Puertas con tirador integrado y bisagra pivotante con bloqueo de apertura.

Doors
Doors with integrated handle and pivoting hinges with stay 
open mechanis.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATIONCARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

AN 49

AN23

AN 67

AN 67

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com
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Standard door lock
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Serie Serie

GN 2/1 GN 2/1
Series Series

GN 2/1 (650 x 450) Reach in freezer

técnica en:

Versión español

English version

More details and 
technical sheet:

MOD. Potencia
Power

(W)

Potencia
frigorífica

Cooling capacity  
(W A -10ºC)

Capacidad
Capacity

(L)

Puertas
Doors

Nº parrillas J. guías
No shelves /

Slides

Desescarche
Defrost

Consumo
Consumption

(kWh/24h)

Clase
energética 

Energy class

Refrigerante
Refrigerant

AN 23 BT 662 639 610 1
3/3

(650x530)
Automático

Automatic
6,86 C R-290

AN 49 BT 640 742 1350 2
6/6

(650x530)
Automático

Automatic
10,16 D R-290

AN 67 BT 1362 1278 1886 3
9/9

(650x530)
Automático

Automatic
16,08 C R-290

AN 49 MX 1330 690/640 610+610 2
6/6

(650x530)
Automático

Automatic
- - R-290

Rejilla inferior

Bottom grill side

Cerradura incorporada

Included lock

Más detalles y ficha

Armario de congelación
GN 2/1 (650 x 450)

Parrilla / Wire shelf (502X14)

Juego de guías / Slides (GUIAAN60)

Patas / Legs (506X42)

Parrilla reforzada / Reinforced wire shelf (502X91)

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Opcional / Optional

AN 49 MX

1384 x 796 x 2127 mm.
Temp. -2ºC/+ 8ºC /-18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

21
12

796

688

14
12 14
42

15
42

13
0

AN 23 BT

687 x 796 x 2127 mm.
Temp. -18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

AN 49 BT

1384 x 796 x 2127 mm.
Temp. -18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

AN 67 BT

2081 x 796 x 2127 mm.
Temp. -18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

Iluminación
Incorporación de iluminación LED, altamente eficientes.

Lighting
Highly efficient LED lighting incorporated. 

Refrigeración
Desescarche por gas caliente (BT).
Válvula de expansión (BT).
Ventiladores electrónicos (BT).
Sistema de Condensación Ventilada.
Sistema de Evaporación Forzada.
Bandeja evaporativa sin resistencia eléctrica para una mayor 
eficiencia energética.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster anticorrosión.

Refrigeration
Hot gas defrost (BT).
Expansion valve (BT).
Electronic fans (BT).
Ventilated condensation system.
Forced evaporation system.
Energy-saving non-electric condensate pan.
Evaporators treated with anti-corrosion polyester Epoxy.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

AN 23 BT

AN 49 BT

AN23 BT

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com232 233
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Serie Serie

GN 2/1 GN 2/1
Series Series
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6/6
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Automático
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Rejilla inferior

Bottom grill side

Cerradura incorporada

Included lock

Más detalles y ficha

Armario de congelación
GN 2/1 (650 x 450)

Parrilla / Wire shelf (502X14)

Juego de guías / Slides (GUIAAN60)

Patas / Legs (506X42)

Parrilla reforzada / Reinforced wire shelf (502X91)

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Opcional / Optional

AN 49 MX

1384 x 796 x 2127 mm.
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AN 23 BT

687 x 796 x 2127 mm.
Temp. -18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

AN 49 BT

1384 x 796 x 2127 mm.
Temp. -18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

AN 67 BT

2081 x 796 x 2127 mm.
Temp. -18ºC
C. Clima. 4 / 38º C
230V/1ph/50Hz

Iluminación
Incorporación de iluminación LED, altamente eficientes.

Lighting
Highly efficient LED lighting incorporated. 

Refrigeración
Desescarche por gas caliente (BT).
Válvula de expansión (BT).
Ventiladores electrónicos (BT).
Sistema de Condensación Ventilada.
Sistema de Evaporación Forzada.
Bandeja evaporativa sin resistencia eléctrica para una mayor 
eficiencia energética.
Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster anticorrosión.

Refrigeration
Hot gas defrost (BT).
Expansion valve (BT).
Electronic fans (BT).
Ventilated condensation system.
Forced evaporation system.
Energy-saving non-electric condensate pan.
Evaporators treated with anti-corrosion polyester Epoxy.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

AN 23 BT

AN 49 BT

AN23 BT

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com232 233




